

频频上榜,荣誉偏爱它们?

□本刊记者 刘丁

多年来,洛阳房地产十大名盘、十大名企评选活动评选出了大量的名盘和名企,我们对榜单稍加查看,便会发现一些特点,有一些楼盘和企业的名字出现的频率非常高,这是偶然还是必然呢?难道它们有什么诀窍吗?

1 这些楼盘、企业,经常榜上有名

近日,记者查阅过去十年洛阳房地产十大名盘、十大名企的上榜名单,发现以下楼盘出现的频率非常高:

建业·世纪华阳、中泰世纪花城、九鼎·中和湾、洛阳·恒大绿洲、泉舜财富中心、凯瑞·国宝花园、东方今典、盛唐至尊等。

在十大名企榜单中,以下企业出现的频率非常高:

洛阳顺驰房地产开发有限公司、建业住宅集团洛阳置业有限公司、洛

阳市增凯房地产开发有限公司、洛阳九鼎房地产有限公司、洛阳市新天地置业集团有限公司、河南六建置业有限公司等。

2 榜单客观、公正,受到广泛认可

业内人士表示,洛阳房地产十大名盘和十大名企的榜单是客观、公正的,这些楼盘和企业经常上榜,说明它们是优秀的,是受业界人士认可的,是受广大老百姓肯定的。

当然,上榜次数少的楼盘和企业也不表示它们不好,因为有的楼盘开发

时间短,参与十大名盘评选的次数少,所以上榜频率肯定低;有的企业,特别是外地的房地产企业,因为进驻洛阳的时间短,参与十大名企评选的次数也少,所以上榜频率自然也低。比如升龙广场、龙门一号等,虽然上榜次数少,但是它们的品质是卓越的,是有目共睹的。

3 企业经常上榜,综合实力强大

业内人士分析,一些楼盘和企业经常上榜,说明了两点:

一、这些楼盘和企业都非常自信,它们对于自身的实力、品牌知名度、影响力、号召力等都充满信心。它们敢于参与评选活动,敢于接受组委会

检验,敢于迎接挑战。报名参与是第一步,如果不报名,永远不可能上榜。

因此,有自信的楼盘和企业要勇于报名和参与。如果错过了之前的评选,没关系,可以报名参与2013年洛阳房地产十大名盘、十大名企评选活动,这是检验实力的最佳方式。

二、这些楼盘和企业的综合实力非常强。众所周知,洛阳房地产十大名盘、十大名企评选活动的评选结果公正、权

威、客观,是经过专家评委团和群众投票共同评选出来的,所以经常上榜无疑折射出它们综合实力的强大。它们经常上榜,说明它们能始终如一地保持卓越的楼盘品质和优秀的企业管理模式。

其实,事实也证明,这些经常上榜的楼盘和企业不仅业绩好,而且赢得了洛阳老百姓的赞扬,许多老百姓买了名盘或者名企开发的楼盘都称实至名归。

4 名企开发名盘,品牌效应凸显

还有一些企业,它们本身是名企,开发的楼盘也多次获得名盘殊荣。比如,建业住宅集团洛阳置业有限公司曾多次荣获名企称号,其开发的几个楼盘也曾多次获得名盘殊荣;

洛阳九鼎房地产有限公司曾多次荣获名企称号,其开发的九鼎·中和湾也曾多次获得名盘殊荣……

业内人士表示,一个荣誉通常会产生延伸效应和叠加效

应。比如,一个楼盘荣获十大名盘称号,那么这个楼盘的开发企业自然也是实力强大的,企业的名字也会被越来越多的消费者知晓。一个企业荣获十大名企称号,那么其开发的楼盘

自然也是精品楼盘,容易受到消费者的青睐。

当然,如果一个企业既是名企,其开发的楼盘也是名盘,那么就更受消费者欢迎了。

洛阳恒生科技园科技孵化器揭牌仪式举行

近日,洛阳恒生科技园科技孵化器揭牌仪式在园区12号楼前成功举行。洛阳恒生科技园坐落于洛阳市经济技术开发区,目前已与32家企业签订了入园协议,举行仪式当天又迎来了13家孵化企业进驻。(盛江慧)



洛阳银润置业有限公司招聘

预决算员(1名)要求:性别不限,年龄45岁以下,具备从事预算工作的相关资格证书。有实际操作经验并能够熟练掌握预算软件及工程量清单预算审核能力。

水电工程师(1名)要求:男,年龄45岁以下,具有水电专业本科以上学历,工程师职称,可熟练运用相关软件。负责住宅楼盘建筑工程质量、进度、成本管控及协调工作。

应聘者请在一周内,将个人资料寄至洛阳新区市府东街1号物业楼行政部,或发至电子邮箱。



Email: Lc@insightsh.com
Tel: 0379-63265566-8007